

Warszawa, dn. 13 grudnia 2019 r.

Odpowiedzi na pytania do **ZAPYTANIA OFERTOWEGO** z dnia 9 grudnia 2019 r. na

Usługę kompleksowego ubezpieczenia COS OPO w Wałczu

Poniżej przekazujemy treść pytań jakie wpłynęły w dniu 13.12.2019 roku do zapytania ofertowego wraz z odpowiedziami:

Pytanie:

„Proszę o informację, czy dopuszczacie Państwo składanie ofert częściowych.

W majątku są jednostki pływające i statki – nasza ewentualna oferta tego nie obejmuje.

W razie pozytywnej odpowiedzi na powyższe, czy możliwe jest złożenie oferty tylko dla rozdziału II?”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na składanie ofert częściowych w ramach rozdziałów wymienionych w części pierwszej.

Pytanie:

„Czy rozdział I – OC – obejmuje również odpowiedzialność za praktyki medyczne, rehabilitacyjne?”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zakres ochrony opisany w rozdziale I w części I zamówienia nie obejmuje odpowiedzialności za praktyki medyczne, rehabilitacyjne.

Powyższa informacja jest integralną częścią Zaproszenia do złożenia oferty z dnia 9 grudnia 2019 r. i winna być uwzględniona przez Wykonawców w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia oferty w postępowaniu.

Pełnomocnik Zamawiającego

Małgorzata Mleczak
Wiceprezes Zarządu
Broker Ubezpieczeniowy

Exitito Broker Sp. z o.o.